e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Schneepfluganbausatz Ford Transit ab 2019
AL: 2278-02
Best.Nr.: 5-2990

Montagezeit: ca. 240 min.

Hier sehen sie den fertig montierten Schneepflugabstiitzsatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und das Benutzerhandbuch des
Schneepfluges gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten ohne Schneepflug muss die Aufnahme “E” mit der Kunststoffabdeckung

(Best.Nr.: 5-99100908) abgedeckt werden.
Bei Fahrten im 6ffentlichen StraBenverkehr muss die Aufnahme “E” kpl. Entfernt, und mit den
Abdeckungen “D” abgedeckt werden.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and the owners manual of the
snowplow.

Attention:
When driving without snowplow, part “E” must be covered with the cover order Nr. 5-99100908.
When driving on public roads part “E” must be removed completely and covered with covers “D’.

~ "TAUBENREUTHER




Stuckliste

***5_299***

1 x Grundtrager (A)

1 x Abstitzung (B)

2 x Distanz (C)

2 x Abdeckungen (D)

1 x Aufnahmetraverse (E)

2x 16-301604, Bolzen @ 19 x 77 (F)

1x Anbauanleitung 2278

1x Gutachten

1x Aufkleber Kennzeichnung
(Bitte an einer sichtbaren Stelle
anbringen! TUV Relevant)

Schraubensatz

4 x Schraube M10 x 90
2 x Schraube M10 x 40
12 x Scheibe M10 x 30 x 2,5
6 x Federring M10
6 x Mutter M10

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




Radlaufblende entfernen / Remove wheel arch cover
Das gleiche an der rechten Seite! / The same at the right!

2 Scheinwerfer ausbauen! / Remove the head lights!







L —aiind T *qp‘

— e

Luftfihrung entfernen! / Remove air duct!

l FRRERRRIN
Wby, v‘& PRERRERII RO

\ \\; R -—;r-m:'ﬁ-#:

a W
m__- e —
\ Sl . S

6 Abdeckung entfernen! / Remove cover!




Traverse abnehmen! / Remove cross bar!

"4. 3
o ®
®
O
®




S Rl
Original Schrauben ‘ #
Original screws | g :

« N

Grundtrager (A) zwischen Rahmen und Traverse!
Base carrier (A) between frame and traverse!

ol

.;_.- " ‘ Y >
¥ - 3 S - >
e ¥y g :
¥ v ad ‘-""‘ % " . ' %j-
5 _‘ . ", = - T & ! e “‘:R p »
LY 3 . e

10

Abdeckung wieder montieren! / Mount the cover again!




\/

go

ol

!“ ‘
e
{4

4
t-‘.ii ";

Stutzblech montieren und aIIe Schrauben festZ|ehen!
Mount the support sheet and tighten all screws!




St *

StoRfanger ausschneiden / Cut out the bumper!




15]

] tféinrhelnwerfer wieder montieren!

Mount the bumper and the head lights again!

P— e ——C———————— &

|AUBENRE UTHER |

Montage am Fahrzeug beedet!
Assembly on the vehicle finished!




N

17

Bei Fahrten im offentlichen StraBenverkehr Aufnahmerohre mit
Abdeckung (D) abdecken und mit Bolzen (F) sichern!
When driving on public roads, cover the pick-up tubes with cover
(D) and secure with bolts (F)!

Aufnahmetraverse fiir Schneepflugbe

und mit Bolzen (F) sichern!

Slide in the mounting crossbar for snow plow operation.
and secure with bolt (F)!




= sNo-waY. 4 %

Bei Fahrten ohne Schneepflug aber mit angebauter Aufnahmetraverse
B muss diese mit der Abdeckung 5-997100908 abgedeckt werden!
1 9 When driving without a snow plow, the crossbar must be covered!
= (Order Nr. 5-99100908)

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroBe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm

20




